

С 12 декабря по 18 декабря в школе проходила неделя истории, посвящённая 110-летию со дня рождения великого полководца Н.Ф.Ватутина.

Готовясь к юбилею великого полководца Н.Ф.Ватутина, учащиеся школы имели возможность познакомиться со страницами его биографии на выставке, которая была оформлена в библиотеке школы. Здесь были представлены книги, имеющиеся в фонде библиотеки, рассчитанные на разный возраст школьников.

Учащиеся 2-11 классов побывали на учебно-тематических экскурсиях в краеведческом музее нашего села, на которых ребята услышали рассказ о вкладе Н.Ф.Ватутина в освобождении нашей Белгородской земли от немецко-фашистских захватчиков, познакомились с нашими односельчанами — участниками Великой Отечественной войны.

Для учеников 9-11 классов был проведён вечер-портрет «Полководцы великой Победы», на котором шел разговор о маршалах Жуков Г.К., Рокоссовском К.К. и нашем земляке Н.Ф.Ватутине. После ребята посмотрели документальный фильм «Маршалы Победы»

Для учеников 6-8 классов был проведён устный журнал «Генерал. Полководец. Человек.». Дети также посмотрели документальный фильм из серии «Победители» о Н.Ф.Ватутине .

В школе был проведён конкурс чтецов «Войны печальные страницы навеки в памяти людской», где звучали стихи о войне, о нашем великом полководце. Жюри конкурса отметило серьёзную подготовку и выразительное чтение участников.

По итогам конкурса в 1-4 классах

I место разделили Подерягин Павел(3кл.) и Козлов Иван(2б),

II место - Князев Андрей(4а) и Чужинова Екатерина(1 кл.),

III место - Никитина Алина(1кл.) и Вереин Александр(4а).

5-8 классы

I место - Ханин Анатолий(8а) и Алёшина Дарья(8а)

II место — Гашков Данил(6кл.)

III место — Кубаева Юлия(7кл)

9-11 классы

I место — Салова Елизавета(9б) и Савельева Яна(11кл.)

II место — Каверина Анастасия(9б)

Ребята 8-11 классов были участниками викторины «События и личности Великой Отечественной войны».

Ученики 4-5 классов были участниками литературно-музыкальной композиции «Листая памяти страницы», посвящённой юбилею прославленного полководца.

Мероприятие было подготовлено работниками дома культуры и проводилось в музее села.

